

# Lotskaptenens Samfällighetsförening

Styrelsemöte 2024-01-11

## Plats

BB53

## Närvarande

Ola Karlsson

Mikael Jismark

Tobias Bergström

Per Thyselius

- **Snöröjning**  
Mikael har undersökt våra alternativ för att anlita utförare av snöröjning/halkbekämpning. Ingen av de kontaktade entreprenörerna har tid/vill ta detta uppdrag för innevarande vintersäsong. Möjligheten att få till entreprenad för nästkommande period finns preliminärt.
- **Gatlampor, belysning gatumiljöer**  
Lampor är fixade på bägge gatorna. Problemet med fixeringen av glasskiva/väderskydd utanför BB41 har dock tyvärr kommit tillbaka. Mikael ber entreprenören återkomma för att lösa detta på ett bättre sätt och samtidigt byta befintliga lysrör i de bägge sophysen till LED.
- **Medlemsförteckning uppdatering**  
Mikael har gjort en insats. Bör vara komplett som det är nu, men behöver valideras. Kan vara en fråga att ta upp på Stämman för att slippa diverse utskick.
- **Underhållsplan, aktuellt underhåll 2024**  
Målning av sophus i egen regi. Preliminärt sätter vi två alternativa helger. Push på Stämman avseende dessa.
- **Grävning för Fiber**  
Grävning förberedd i området. Styrelsen behöver säkerställa att berörda trädrötter hanteras och att vi kravställer återställande. Tobias&Per tar bollen. **Garantier?**
- **Stämma 2024.**  
23 april. Mikael skickar ut info. Motioner under februari månad.
- **Pappersdokumentation Lotskaptenen**  
Beslutades vid mötet att obsolet pappersbaserad dokumentation skall kastas. Per undersöker och åtgärdar.
- **Medlemsfråga om LK:s hemsida**  
Hemsida behöver uppdateras. Styrelsen undersöker och åtgärdar.